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Zagreb, 3. listopada 2013.

Poštovani gosp. Hellmann,

Ovim putem Vas kontaktiramo na temelju informacije da ste posjetili Republiku Hrvatsku prošli tjedan, te se susreli s predstavnicima sindikata Hrvatskih šuma d.o.o. Žao nam je što nismo imali priliku susresti se s vama, te Vas ovim putem želimo obavijestiti o poslovnoj situaciji u Hrvatskim šumama d.o.o., te posljedicama koje utječu na socijalni status radnika.

Od samog početka našeg mandata u siječnju 2012. godine Uprava je definirala dijalog sa sociajlnim partnerima kao jednim od prioriteta. Cilj je bio dovesti Kolektivni ugovor (sklopljen krajem 2011. godine, netom prije parlamentarnih izbora) do realne razine, te omogućiti restrukturiranje tvrtke. Naime, temeljem Kolektivnog ugovora materijalna prava zaposlenika povećana su za 8.5 milijuna eura godišnje. Istovremeno, zbog smanjenja doprinosa za skrb o šumama Hrvatske šume d.o.o. izgubile su 17 milijuna eura od godišnjih prihoda. Zatekli smo nesolventnu tvrtku s velikim dugovima kupaca u iznosu od 40 milijuna eura, uglavnom vezano za nepodmirena, a dospjela potraživanja iz prijašnjih godina. Želimo istaknuti da se neka od navedenih potraživanja nikada neće naplatiti.

Putem racionalizacije rada ova je Uprava uspjela u tome da zaposlenici Hrvatskih šuma d.o.o. do sada unatoč poteškoćama nisu osjetili utjecaje recesije jer su im plaće, kao i sva prava i naknade, u potpunosti isplaćene i to u vremenskom periodu kojeg propisuje Kolektivni ugovor, osim božićnice za 2012. godinu. Za vrijeme pregovora o isplati božićnice Uprava je zatražila odgodu dok se ne obnovi likvidnost tvrtke. Ne osporavamo pravo sindikata da podnesu tužbu, ali ono što dovodimo u pitanje je uključivanje privatnog odvjetnika koji je tvrtki naplatio dodatnih 158 000 eura, a tužba u ime radnika mogla je biti podnesena i od strane odvjetnika iz sindikata bez dodatnih troškova.

Unatoč svim uloženim naporima, a u takvim gospodarskim uvjetima bit će nemoguće održati pozitivan radni učinak i stabilnost tvrtke poštivajući ugovorna prava radnika iz Kolektivnog ugovora.

Za vrijeme 2012. i 2013. godine na inicijativu Uprave održan je niz sastanaka sa sindikatima koji su prisutni u Hrvatskim šumama d.o.o.. Nažalost, socijalni partneri nisu se uspjeli usuglasiti kada su u pitanju stavovi oko restrukturiranja tvrtke, kao i oko prava zagarantiranih Kolektivnim ugovorom.

Zbog gore navedenog, Uprava je pokrenula upravni postupak u kolektivnom radnom sporu koji je također bio neuspješan. Ukratko, svi pokušaji i prijedlozi Uprave da se uz pomoć izmjena i dopuna postojećeg Kolektivnog ugovora Hrvatske šume d.o.o. prilagode situaciji u poslovnom okruženju odbijeni su od strane sindikata. Nakon što su sve mogućnosti bile iscrpljene Uprava je bila prisiljena pribjeći otkazivanju Kolektivnog ugovora kao posljednoj preostaloj mjeri, što je predmet pravnog postupka i ugovornog otkaznog roka. Hrvatski sindikat šumarstva pozvan je da uspostavi tim s kojim Uprava namjerava početi pregovore za novi ugovor o kolektivom pregovaranju. Nažalost na sastanku održanom 11. rujna 2013. godine nije došlo do dogovora o potpisivanju novog kolektivnog ugovora, jer je sindikat obavijestio Upravu  da je podnio tužbu na Općinskom sudu zbog nezakonitog otkazivanja Kolektivnog ugovora, te da ne želi pregovarati dok se ne donese pravomoćno rješenje. Do današnjeg dana Hrvatske šume d.o.o. nisu zaprimile gore navedenu tužbu.

Ovih smo dana zaprimili informaciju da je Hrvatski sindikat šumarstva, nakon naših brojnih poziva i posredovanja Ministra rada i mirovinskog sustava gosp. Miranda Mrsića, pristao započeti pregovore o novom kolektivnom ugovoru.

Mišljenja smo da je došlo do problema u komunikaciji s Hrvatskim sindikatom šumarstva nakon ukidanja plaćanja 39 000 eura godišnje, što je bila dogovorena isplata između prijašnje uprave i sindikata, a koji dogovor ova Uprava smatra neprihvatljivim, a mogli bi reći da nam se čini i nezakonitim. Opetovano inzistiranje od strane Hrvatskog sindikata šumarstva da se preispita je li Hrvatske šume d.o.o. zaslužuju FSC certifikat držimo neutemeljenim, izrazito štetnim i opasnim ne samo za Hrvatske šume d.o.o. već i za hrvatsku industriju obrade drva, a tako i za socijalnu sigurnost radnika.

Uprava Hrvatskih šuma d.o.o. niti u jednom trenutku nije u pitanje dovela pravo na kolektivno pregovaranje sukladno važećim propisima i europskoj praksi. Kako bi se socijalni dijalog ojačao sindikati i dalje ostaju aktivno uključeni u sve aktivnosti vezane za položaj radnika. 

U slučaju da ponovno posjetite Hrvatsku bit će nam čast i zadovoljstvo raspraviti s Vama trenutna pitanja u Hrvatskim šumama d.o.o. Do tada stojimo Vam na raspolaganju, te smo dostupni putem email-a ivan.pavelic@hrsume.hr, faxa +385(0)4826075, te mobilnog telefona +385(0)98232408.

Srdačan pozdrav.

Predsjednik Uprave
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