11. SPORTSKI SUSRETI HSŠ

GOVOR

Drage kolegice i kolege, 
Cijenjeni gosti iz Hrvatske i inozemstva, poštovani domaćini, dobro nam došli na 11. Sportske susrete Hrvatskog sindikata šumarstva. 

Drago mi je što smo se unatoč problemima s kojima smo se susretali kroz prethodno razdoblje ponovno okupili u ovolikom broju. 

Sa zadovoljstvom ističem kako nas je ovdje u Istraturistu preko 1250 te nam domaćini kažu da smo sindikat koji na sportskim susretima okuplja najveći broj svojih članova. 

Ovaj broj samo potvrđuje kako su ovakva druženja naša tradicija koju uspijevamo očuvati unatoč svim problemima koje prolazimo i stoga Vas  s posebnim zadovoljstvom pozdravljam u ime kolegica i kolega iz Glavnog odbora,  Organizacijskog odbora i svoje osobno ime. 

· Pozdravljam Borisa Plešu predsjednika Sindikata državnih i lokalnih službenika i namještenika; 
· Pozdravljam predstavnike Hrvatskog sindikata pošta;
· Pozdravljam naše drage sindikalne kolege i prijatelje iz Slovačke i Mađarske;

· Pozdravljam predsjednicu Glavnog radničkog vijeća Hrvatskih šuma Željku Šikić, 

· Pozdravljam predsjednika Hrvatskog šumarskog društva Olivera Vlainića;

· Isto tako pozdravljam predsjednika Uprave Hrvatskih šuma Ivana Pavelića, kao i članicu Uprave Mariju Vekić i člana Uprave Ivana Ištoka;

· Poseban pozdrav upućujem voditeljima Uprava šuma podružnica, koji su redoviti gosti naših Sportskih susreta:

Marinka Stojića, voditelja UŠP Nova Gradiška;

Srećka Petranovića, voditelja UŠP Delnice;

Vlatka Podnara, voditelja UŠP Našice, 

Mirka Kovačeva, voditelja UŠP Koprivnica.

· Pozdravljam domaćine iz Istraturista Umag i sve novinare. 

Kao i svake godine i ovaj puta smo se okupili prije svega, radi druženja, natjecanja, te da malo pobjegnemo od svakodnevnih problema  i zato ću nastojati biti što kraći.  Ipak ne mogu a da ne spomenem neka događanja u Hrvatskim šumama  koja su dodatno pojačala neizvjesnost naših radnika, a koja neizvjesnost je ionako prisutna posljednjih godina. Obzirom na  postupanja Uprave Hrvatskih šuma d.o.o., Hrvatski sindikat šumarstva borbu za stjecanje novih prava mora staviti  na drugo mjesto jer je na prvom još uvijek očuvanje i ispunjenje postojećih prava, odnosno onih davno ugovorenih prava, a koja Uprava  nastoji smanjiti ili ukinuti.

Naime, svi znamo da je najvažniji akt za sindikate i njegove članove, pa tako i za Hrvatski sindikat šumarstva, Kolektivni ugovor kojim se uređuju prava naših radnika. 

Obzirom da je trenutno važeći Kolektivni ugovor potpisan 2014. godine, nakon prilično teških i mučnih pregovora tijekom kojih smo, budući smo svi svjesni opće gospodarske situacije u kojoj se nalazimo, pristali na smanjenje nekih prava, vrlo nas je neugodno iznenadilo kada nam je Uprava Hrvatskih šuma d.o.o. u siječnju ove godine poslala prijedlog izmjena tog Kolektivnog ugovora. 

U svom prijedlogu Uprava je  tražila izmjene  ukupno 33 članka, a koje su izmjene  kako možete i pretpostaviti,  uglavnom išle na štetu radnika pa tako npr.  prijedlog prema kojem bi godišnji odmor pojedinim radnicima trajao i do 5 dana manje, prijedlog smanjivanja troškova prijevoza itd., a za koje je sve izmjene kao razlog  Uprava  navela izmijenjene  okolnosti koje su nastupile od dana sklapanja Kolektivnog ugovora. 

Kako smo kao radnici HŠ d.o.o. prilično upoznati s događanjima u HŠ d.o.o. te znamo da se  smanjio broj radnika, znamo da su nam norme povećane, znamo koliko radimo a koji rad je upravo utjecao i na povećanu dobit, pitali smo Upravu Hrvatskih šuma d.o.o. koje su se to okolnosti promijenile pa da se predlažu izmjene  na štetu radnika?? 

Ako ovome dodamo kako je predsjednik Uprave na prvom sastanku sa sindikatima u veljači 2012. godine rekao da kada smanjimo broj radnika tada će se povećati plaće – zašto prijedlog Uprave za izmjenom Kolektivnog ugovora nije išao u smjeru povećanja plaće radnika??  Ili nekih drugih materijalnih prava?

Sa žaljenjem mogu reći da na današnji dan, a u odnosu na taj sastanak sa Upravom,  u Hrvatskim šumama, radi  preko  1.550  radnika manje,  te unatoč traženju Hrvatskog sindikata šumarstva da se plaće povećaju Uprava nije bila dosljedna i nije imala razumijevanja. 

Međutim, ne samo da  nema govora o povećanju plaća, nego je Hrvatski sindikat šumarstva morao i za ispunjenje postojećeg prava iz Kolektivnog ugovora  -  isplatu stimulacije - tražiti pomoć od Ministarstva poljoprivrede, jer Uprava je smatrala da nisu baš radnici ti koji su zaslužni za dobar rezultat  već bolja organizacija rada. 

Tako  je,  nakon dugotrajnog traženja Hrvatskog sindikata šumarstva, u listopadu 2015. god. isplaćena stimulacija od 800,00 kn za 2014. godinu, a evo prije desetak dana,  opet tek na zahtjev Hrvatskog sindikata šumarstva, isplaćena je i stimulacija za 2015. god. u visini 1.000,00 kn. 

Prema Kolektivnom ugovoru čiji je potpisnik samo Hrvatski sindikat šumarstva ove godine je  isplaćen i regres u visini 4.036,00 kn, i sa zadovoljstvom možemo ustvrditi da je to do sada najveći iznos koji je radnicima Hrvatskih šuma isplaćen na ime regresa. 
Ovim isplatama radnicima u Hrvatskim šumama nije ništa poklonjeno, već je samo isplaćeno zarađeno našim radom i zalaganjem. 
Svi mi dakle i radnici i Uprava živimo od Hrvatskih šuma i svima nam je u interesu što bolje poslovanje istih, ali u slučaju boljih rezultata i boljeg poslovanja Hrvatskih šuma taj boljitak trebaju osjetiti i  svi radnici Hrvatskih šuma. 

Ono što svih ovih godina Hrvatski sindikat šumarstva posebno napominje jest da su u svakom poduzeću najvredniji upravo radnici, a Hrvatske šume gube radnike jer se donose odluke u cilju smanjivanja zaposlenosti a ostvarivanja što veće dobiti. Kako se ta dobit treba ostvariti upravo radom radnika, kojih je dakle sve manje, potpuno je jasno kako se povećava opterećenost preostalih radnika, naših sjekača, uzgojnih radnika, traktorista, pomoćnika revirnika, revirnika, radnika u administraciji tj. svih onih koji ionako rade teški posao u teškim uvjetima…  
Sa žaljenjem moram konstatirati kako je tijekom svih ovih godina jedino jasno postalo to kako je u interesu Poslodavca dobit, što i treba biti cilj svake Uprave bilo kojeg poduzeća, ali ne i jedini cilj, ostvarenjem kojega se zanemaruje zaposlenost ljudi, pogotovo u ruralnim sredinama. Međutim, još žalosnije jest što, obzirom na politička događanja, proizlazi kako je to i interes Vlade RH a što nikako ne bi smjelo biti, osobito ako znamo značaj zaposlenosti upravo u tim ruralnim sredinama koje ruralne sredine su nam ionako opustošene i gotovo skroz iseljene. 

Mogao bih vam još dugo nabrajati sve ono što nas tišti, no kako smo u posljednje vrijeme svi pretrpani kojekakvim vijestima neću duljiti već drage kolegice i kolege, družimo se na ovim igrama, ne dopustimo da išta naruši solidarnost radnika i da nas razjedine i stoga čak i rezultate na ovim susretima stavimo na drugo mjesto, a na prvo stavimo druženje i prijateljstvo. 

Stoga, svim natjecateljima želim puno uspjeha u sportskom i fer natjecanju , a gostima ugodnu zabavu. 

