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Drage kolegice i kolege, 

članovi Hrvatskog sindikata šumarstva, 

Nakon  uspješne  poslovne  godine 
Hrvatski sindikat šumarstva zahvaljuje 

Vam na suradnji kojom ste pridonijeli 

našem zajedničkom uspjehu. 

Vama  i  članovima  Vaših  obitelji

želimo sretan Božić i vesele blagdane 

uz obilje mira  i  radosti, uspjeha  i 

zdravlja, te neka Vas dobrota, ljubav

i zajedništvo povezuje i u 2017 godini!

Poštovani članovi Hrvatskog sindikata šumarstva, 

Na kraju smo još jedne poslovne godine, pred nama su novi izazovi, nove radosti i novi blagdani.  Ovo je vrijeme kada obično  podvlačimo crtu i analiziramo što smo napravili u ovoj godini.  Dosadašnjom zajedničkom suradnjom postigli smo puno. 

Za sve sindikate, pa tako i za Hrvatski sindikat šumarstva najvažniji je Kolektivni ugovor, jer njegov sadržaj najneposrednije utječe na materijalni i socijalni položaj radnika, pa ovu prigodu koristimo da se osvrnemo na Kolektivni ugovor za radnike Hrvatskih  šuma    d.o.o. 
Temeljem Kolektivnog ugovora čiji potpisnik je samo Hrvatski sindikat šumarstva radnicima u Hrvatskim šumama d.o.o. je u 2016. god. isplaćeno: 
· uskrsnica  (1.250,00 kn)

· božićnica  (1.250,00 kn)

· regres  (4.036,00 kn bruto)

· stimulacija (1.000,00 kn bruto), a i za  2015. god. god (1.000,00 kn)
· dječji darovi (600,00 kn po djetetu) 
· jubilarne nagrade  itd. 
Bez obzira na ove isplate nismo zadovoljni sa primjenom Kolektivnog ugovora, a kako ćemo i biti kada je Hrvatski sindikat šumarstva  zbog neprimjene Kolektivnog ugovora morao podignuti na desetke tužbi zbog putnih troškova, plaćenog dopusta, plaće prilikom zamjena radnika i sl. 
MIROVNO VIJEĆE
Temeljem Kolektivnog ugovora Hrvatski sindikat šumarstva i Hrvatske šume d.o.o. su u 2016. god. proveli dva postupka mirenja. 
Jedno mirenje je pokrenula Uprava Hrvatskih šuma d.o.o., a radi izmjene Kolektivnog ugovora. Podsjećamo,  da je Uprava Hrvatskih šuma d.o.o. u veljači 2016. god. pokrenula izmjene Kolektivnog ugovora.  
Predloženim izmjenama  znatno bi se smanjila prava radnika (otpremnine, godišnji odmor, putni trošak, božićnica, stimulacija, dječji darovi…).   
Hrvatski sindikat šumarstva se na prijedlog Uprave jasno i čvrsto postavio, te i pod cijenu otkazivanja Kolektivnog ugovora  nije pristao niti otpočeti pregovore. 
Na kraju mirenje nije uspjelo, a Uprava Hrvatskih šuma d.o.o. nije uspjela u svojoj nakani smanjivanja prava radnika.

Drugi postupak mirenja je pokrenuo Hrvatski sindikat šumarstva zbog neisplate stimulacije za 2015. godinu. Mirenje je ovog puta uspjelo i isplaćena je stimulacija od 1.000,00 kn. 
Na žalost,  zbog svima poznatih razloga (bonusi) vrijednost boda niti u 2016. god. nije povećana, ali temeljem članka 64. Kolektivnog ugovora (naknada plaće) i člankom 60. (minuli rad) većini radnika se ipak u 2016. godini povećala plaća. 

Naime nakon  tumačenja Povjerenstva za tumačenje Kolektivnog ugovora od sredine 2015. godine naknada plaće se obračunava u visini prosječne  plaće isplaćene radniku u posljednja tri mjeseca. 
Ako znamo da se plaća sastoji od osnovne plaće za rad po vremenu, plaće po učinku, dodataka na plaću (za rad na terenu, minuli rad…) lako je za zaključiti da ovakvim načinom obračuna naknade plaće,  radnici u Hrvatskim šumama d.o.o. dobivaju više nego kada se naknada obračunavala samo na osnovnu plaću. 

Isto tako minuli rad se od rujna 2016. god. radnicima koji rade prema cjeniku radova obračunava na ostvarenu zaradu, a ne na osnovnu plaću. 

Ako na kraju podvučemo crtu, mislim da ipak možemo biti zadovoljni  sa postignutim u  2016. god. Hrvatski sindikat šumarstva je opravdao svoje postojanje. 
Da li se moglo više, ocijenite Vi članovi Hrvatskog sindikata šumarstva. 

Godina pred nama biti će jedno  veliko iskušenje za Hrvatski sindikat šumarstva jer u 2017. godini  trebaju započeti kolektivni pregovori za novi Kolektivni ugovor.

I za kraj, 
Blagdani koji su pred nama potiču nas da iz naših srca i misli više nego obično izlazi radost, dobrota, ljubav, sreća, ukratko ono što bi u najvećoj mjeri trebalo biti naš pokretač u životu, a što često zbog raznoraznih briga i problema bude sputavano i zapostavljeno. 

Svakom od Vas želimo da Vam slijedeća godina bude još ljepša i uspješnija od dosadašnjih, ali to isto želimo i našim šumama, „Hrvatskim šumama d.o.o.“ 
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