12. SPORTSKI SUSRETI HSŠ – GOVOR PREDSJEDNIKA HSŠ
Drage kolegice i kolege, 
Cijenjeni gosti iz Hrvatske i inozemstva, evo nas ponovo u Umagu, jubilarni 10-ti put. 

Sa zadovoljstvom ističem kako nas je ovdje u Istraturistu blizu 1400. Prije svega želim Vam svima skupa poručiti „Dobro nam došli na 12. Sportske susrete Hrvatskog sindikata šumarstva“. 

Ovaj broj od 1400 samo potvrđuje kako su ovakva druženja tradicija u šumarstvu, koju mi u Hrvatskom sindikatu šumarstva uspijevamo očuvati. Svaki ovakvi susreti jačaju naše zajedništvo i čine Sindikat jačim i jako je bitno održavati ovakva okupljanja. 

Stoga, s posebnim zadovoljstvom pozdravljam Vas u ime kolegica i kolega iz Glavnog odbora, Organizacijskog odbora i u moje osobno ime: 

· Pozdravljam Borisa Plešu predsjednika Sindikata državnih i lokalnih službenika i namještenika; 
· Pozdravljam predstavnike Hrvatskog sindikata pošta;
· Pozdravljam naše drage sindikalne kolege i prijatelje iz Slovačke, Češke,  Mađarske i Hercegbosne;

· Pozdravljam predsjednicu Glavnog radničkog vijeća Hrvatskih šuma Željku Šikić, 

· Pozdravljam predsjednika Hrvatskog šumarskog društva Olivera Vlainića i tajnika Damira Delača;

· Pozdravljam tajnicu Hrvatske komore inženjera šumarstva i drvne tehnologije Silviju Zec;

· Isto tako pozdravljam predsjednika Uprave Hrvatskih šuma Krunoslava Jakupčića;
· Pozdravljam voditelje Uprava šuma podružnica:
· Koprivnica  - Mirka Kovačev
· Nova Gradiška -  Hrvoja Žakić
· Buzet -  Predraga Trop
· Pozdravljam domaćine iz Istraturista Umag i sve novinare. 

Kao i svake godine i ovaj puta smo se okupili prije svega, radi druženja, radi susreta sa generacijama sa fakulteta, šumarskih škola, radi stjecanja novih prijatelja, okupili smo se da se nakon teškog rada u šumi malo odmorimo, i naravno radi natjecanja i zato ću ovaj put nastojati biti što kraći. 
Nadamo se,  da je vrijeme borbe za očuvanje radnih mjesta u Hrvatskim šumama, borbe za očuvanje plaća i drugih materijalnih prava, iza nas, jer Hrvatske šume su dobile novu Upravu, čijim će dolaskom, nadamo se prestati jurnjava za što većom dobiti, te da dolaze  bolji dani za Hrvatske šume, a time i za sve radnike Hrvatskih šuma. 
Cilj svake Uprave treba biti dobit, ali ne jedini cilj, pogotovo  ako se ostvarenjem tog cilja zanemaruje zaposlenost ljudi pogotovo u ruralnim sredinama koje su ionako opustošene i gotovo skroz iseljene. 

Da ovoj Upravi,  dobit neće biti na prvom mjestu, potvrdilo  se u travnju ove godine zapošljavanjem preko 350 radnika, te ovih dana zapošljavanjem još oko 400 radnika.   Posebno pozdravljamo Odluku  Uprave da su ti isti radnici zaposleni do 31. 12., a ne do 24. 12. kao ranijih godina,  te očekujemo da se tim radnicima u skoroj budućnosti ponude  i ugovori na neodređeno vrijeme.  

Ova Uprava za razliku od bivše Uprave za sada i poštuje Kolektivni ugovor, pa je tako između ostalog na zahtjev Hrvatskog sindikata šumarstva, a u skladu sa Kolektivnim ugovorom Uprava donijela odluku  da svi Vi za sudjelovanje na ovim Sportskim susretima imate pravo na jedan dan plaćenog dopusta. Očekujemo poštivanje Kolektivnog ugovora i u listopadu prilikom isplate stimulacije za 2017. godinu. 

Ovih dana ćemo pokušati, barem na trenutak zaboraviti na sve probleme i privatne i poslovne, ali moramo istaknuti da u listopadu Hrvatski sindikat  šumarstva kao jedini reprezentativni sindikat u Hrvatskim šumama za kolektivno pregovaranje i Uprava Hrvatskih šuma trebaju otpočeti pregovore za novi Kolektivni ugovor. 

S obzirom da se plaće u Hrvatskim šumama nisu povećavale od 2012. godine, očekivanja kako članova Hrvatskog sindikata šumarstva,  tako  i svih radnika Hrvatskih šuma su velika. Naravno, da svi radnici očekuju zasluženo povećanje plaća. Ta očekivanja će pregovaračkoj ekipi Hrvatskog sindikata šumarstva biti putokaz u pregovorima. Svi argumenti za povećanjem plaća su na strani radnika. 

Zbog teških uvjeta rada i niskih plaća za takve uvjete,  svjedoci smo učestalog napuštanja Hrvatskih šuma od strane mladih radnika koji na žalost svoju budućnost pronalaze u Njemačkoj i Irskoj. 
Hrvatske šume trebaju dati svoj doprinos zaustavljanju takvih trendova  i to ne samo povećanjem plaća nego i zapošljavanjem na neodređeno vrijeme i što manjim udjelom zapošljavanja preko agencija. 
Naravno, da će Hrvatski sindikat šumarstva  u novom Kolektivnom ugovoru zahtijevati i brisanje odredbe kojom se radnicima smanjuje pravo na godišnji odmor za dva dana. 

Na kraju, svima natjecateljima želim puno uspjeha u sportskom i fer natjecanju, a gostima ugodnu zabavu.
